



KIDS IN ART

PANDA

LIQUID TEMPERA

ΤΕΜΠΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ



LIQUID
SCHOOL
TEMPERA
WASHABLE

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ



MADE IN

GREECE



ΥΓΡΗ ΤΕΜΠΕΡΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΦΕΥΓΕΙ ΕΥΚΟΛΑ ΑΠΟ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΜΕ ΕΝΑ ΠΛΥΣΙΜΟ! ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ ΑΝΩ 3 ΕΤΩΝ!

Το υγρό χρώμα SCHOOL TEMPERA PANDA είναι με βάση το νερό, έτοιμο προς χρήση και κατάλληλο για ηλικίες 3 ετών και άνω. Τα χρώματα μπορούν να αναμιχθούν μεταξύ τους. Ιδανικό για χρήση σε χαρτί, χαρτόνι, ξύλο, ύφασμα, πηλό, πάστα μοντελοποίησης κλπ. Εφαρμόζεται με πινέλο, ρολό, σπάτουλες ή σφουγγάρια. Το πρακτικό δοσομετρικό καπάκι του βοηθά να μην χάνεται ούτε μια σταγόνα.

Πλεονεκτήματα

- ▶ Γρήγορο στέγνωμα
- ▶ Μη τοξική
- ▶ Εύκολη στην εφαρμογή της
- ▶ Υψηλή κάλυψη
- ▶ Λείο και μη κολλώδες φινίρισμα
- ▶ Παρασκευασμένη με φυσικές χρωστικές
- ▶ Εύκολη αφαίρεση από ρούχα και χέρια
- ▶ Με βάση το νερό
- ▶ Σχεδόν άοσμη
- ▶ Οι αποχρώσεις μπορούν να αναμιχθούν μεταξύ τους



Boon



LIQUID
SCHOOL
TEMPERA
WASHABLE



PANDA SCHOOL TEMPERA WASHABLE ΠΩΣ ΤΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩ

Το χρώμα Panda School Tempera χρησιμοποιείται για χειροτεχνίες, έργα σχολικής τάξης, αφίσες, θεατρικά σκηνικά, ζωγραφική παραθύρων, ασκήσεις ανάμειξης χρωμάτων και πολλά άλλα. Τα καλύτερα όμως αποτελέσματα μπορούν να αποδοθούν όταν χρησιμοποιείται σε χαρτί, χαρτόνι και πίνακα αφίσας. Στα σχολεία, τα παιδιά χρησιμοποιούν μογογιά τέμπερας για να ζωγραφίσουν διάφορες εικόνες σε χαρτί σχεδίασης ή σε πίνακες αφίσας και οι μαθητές τέχνης το χρησιμοποιούν για να προσθέσουν λίγο χρώμα στο έργο τέχνης τους. Μπορείτε να κάνετε τα παιδιά σας να φτιάξουν αντικείμενα, ειδώλια ή μάσκες από χαρτοπολτό και στη συνέχεια να τα ζωγραφίσουν. Τυχόν έργα που χρησιμοποιούν χαρτόνι, ή άλλες απορροφητικές επιφάνειες, θα πρέπει να χρησιμοποιούν βαφές τέμπερας.

Σημαντικά δεδομένα κατά τη χρήση/διδασκαλία

Όταν διδάσκετε στα παιδιά τέχνη, τα χρώματα τέμπερας μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να δείξουν στα παιδιά πώς να αναμειγνύουν χρώματα. Ωστόσο, σας προτείνουμε να διατηρήσετε αυτή την άσκηση πολύ απλή καθώς η ανάμειξη χρωμάτων είναι ένα πολύ περίπλοκο θέμα. Με άλλα λόγια, μείνετε στα παραδείγματα εύκολης ανάμειξης, όπως όταν αναμειγνύετε κίτρινο με κόκκινο παίρνετε πορτοκαλί ή όταν ανακατεύετε κίτρινο με μπλε παίρνετε πράσινο.

Panda School Tempera Paint σε καμβά

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το χρώμα τέμπερας σε μια επιφάνεια καμβά, αλλά μπορεί να παρουσιάσει κάποια προβλήματα. Ο καμβάς είναι ένα πολύ εύκαμπτο υλικό και μπορεί να προκαλέσει ρωγμές στο χρώμα όταν στεγνώσει, ειδικά όταν εφαρμόζονται παχιά στρώματα. Δεδομένου ότι το χρώμα τέμπερας παραμένει υδατοδιαλυτό, όταν έχουν εφαρμοστεί πολλές στρώσεις χρώματος, μπορεί να βλάψει το χρώμα και να προκαλέσει την επανενεργοποίηση των στρωμάτων του χρώματος από κάτω. Συνοψίζοντας τα ακρυλικά ή τα χρώματα λαδιού είναι πιο κατάλληλα για καμβά.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί το χρώμα Panda School Tempera σε ύφασμα;

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε χρώμα Panda τέμπερας σε υφάσματα, αλλά επειδή το ύφασμα λυγίζει και τεντώνει, το χρώμα τελικά θα ξεφλουδίσει ή θα σπάσει. Η εμπειρία έχει δείξει ότι το χρώμα τέμπερας δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε υφάσματα ή ρούχα. Πολλά χρώματα είναι ειδικά σχεδιασμένα για χρήση σε υφάσματα, και αυτά τα χρώματα μπορούν να πλυθούν στο πλυντήριο με λίγες στροφές παραμένοντας εύκαμπτα.

Μπορεί το Panda School Tempera να χρησιμοποιηθεί σε γυαλί;

Το χρώμα Panda τέμπερας είναι ιδανικό για βάψιμο σε γυαλί, ειδικά σε παράθυρα, καθώς είναι φθινό, προσωρινό και αφαιρούμενο. Το χρώμα μπορεί να αφαιρεθεί εύκολα χρησιμοποιώντας ένα βρεγμένο σφουγγάρι και λίγο ζεστό νερό. Ωστόσο, η βαφή μπορεί να μην είναι κατάλληλη για παράθυρα που είναι καλυμμένα με πλαστική μεμβράνη.





Πως χρησιμοποιώ το χρώμα Panda School Tempera σε γυαλί.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα πινέλο για να βάψετε απευθείας στο παράθυρο. Μια συνηθισμένη τεχνική που χρησιμοποιείται από πολλούς είναι να σκιαγραφήσετε το περίγραμμα της ζωγραφικής σας σε μαύρο και στη συνέχεια απλώς να συμπληρώσετε το υπόλοιπο με το χρώμα που θέλετε να χρησιμοποιήσετε. Δεδομένου ότι η βαφή τέμπρας δεν είναι μόνιμη, η ζωγραφική σας θα ξεφλουδίσει ή θα σπάσει με την πάροδο του χρόνου και εξαρτάται από περιβαλλοντικούς παράγοντες όπως η έκθεση στον ήλιο, η βροχή και η υγρασία.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε Panda School Tempera σε άβαφο ξύλο;

Η βαφή της Panda τέμπρας σε ξύλο είναι δυνατή, αλλά δεν είναι ελαστική ή αδιάβροχη. Έτσι, αν το εφαρμόσετε σε ξύλο, το αντικείμενο που βάψατε θα πρέπει να διατηρείται σε εσωτερικό χώρο ή να το προστατέψετε με βερνίκια βάσεως νερού. Αν θέλετε να βάψετε σε ξύλινη επιφάνεια, χωρίς να χρειαστεί να περάσετε βερνίκι θα πρέπει να δοκιμάσετε να χρησιμοποιήσετε ένα χρώμα που έχει σχεδιαστεί για ξύλινες επιφάνειες.

PANDA SCHOOL TEMPERA ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΡΓΑ!

Όσον αφορά τις τεχνικές ζωγραφικής, οι περισσότεροι σκέφτονται να χρησιμοποιήσουν χρώματα ακρυλικά ή χρώματα ακουαρέλας. Αλλά αν χρησιμοποιείτε υγρή βαφή τέμπρας για τα περισσότερα έργα τέχνης σας, ίσως να μην γνωρίζετε ότι αυτές οι μπογιές μπορούν να μεταμορφωθούν σε εξαιρετικές υφές.

Panda School Tempera σε ..διπλή φόρτωση!

Αυτή είναι η **απόλυτη τεχνική** βαφής με την **Panda School τέμπρα**. Το όνομα προέρχεται από την απλή περιγραφή της προσθήκης περισσότερων από ενός χρωμάτων σε ένα πινέλο. Τα περισσότερα μαθήματα ζητούν από ένα παιδί να βουτήξει το πινέλο του σε ένα μόνο χρώμα και στη συνέχεια να ζωγραφίσει σε ένα κομμάτι χαρτί τέχνης. Η οδηγίες ζητούν από τον μαθητή να αναμειξει το χρώμα σε μια παλέτα για να δημιουργήσει ένα χρώμα. Η διπλή φόρτωση είναι λίγο υβριδική.

Η ιδέα είναι όχι μόνο να δημιουργήσετε όμορφα, ενδιαφέροντα χρώματα, αλλά το πλεονέκτημα είναι ότι εξοικονομείτε πολύ χρόνο. Η ανάμειξη χρωμάτων σε μια παλέτα είναι μια εμπειρία που ανταμείβει, αλλά μπορεί να χρειαστεί λίγος χρόνος για να ολοκληρωθεί μια ζωγραφική. Όταν ο χρόνος δεν είναι με το μέρος σας και έχετε 30 παιδιά για να προχωρήσετε στη διαδικασία της ζωγραφικής, η τεχνική διπλής φόρτωσης είναι ο καλύτερος φίλος σας.

Δείτε τι πρέπει να κάνετε:

Ξεκινήστε με 3-5 χρώματα βαφής. Καλά είναι να συμπεριλάβετε το λευκό σε αυτό το μείγμα.

- Βουτήξτε το πινέλο σε ένα χρώμα (ας πούμε κόκκινο) και μετά πάρτε μια μικρή ποσότητα άλλου χρώματος (ας πούμε λευκό). Θα δείτε δύο χρώματα στο πινέλο.
- Απλώστε με πινέλο το χρώμα σε μια επιφάνεια χαρτιού παρατηρώντας πώς εμφανίζονται τα χρώματα στο χαρτί. Όσες περισσότερες φορές βουρτσίζετε το χρώμα στο χαρτί, τόσο περισσότερο θα αναμειγνύεται. Μερικές φορές είναι ωραίο να αφήνετε την εφαρμογή μόνη της, ώστε να μπορείτε να δείτε το ριγέ εφέ των δύο χρωμάτων.
- Δοκιμάστε να φορτώσετε το πινέλο με τρία χρώματα.

Η συμβουλή για να κάνετε αυτή την τεχνική να λειτουργεί πραγματικά καλά είναι να μην χρησιμοποιείτε πολύ νερό μεταξύ των χρωμάτων. Η ιδέα είναι να έχετε ήδη υπολείμματα χρώματος στο πινέλο σας, έτσι ώστε μετά την εμβάπτιση σε ένα χρώμα βαφής, να εμφανίζεται ένα νέο χρώμα.

Boom





LIQUID
SCHOOL
TEMPERA
WASHABLE



Panda School Tempera και.. ξύσιμο!

Κάθε φορά που θέλετε να κάνετε τζαζ ένα έργο ζωγραφικής, δοκιμάστε το ξύσιμο για να δημιουργήσετε υφή, σχέδιο και μοτίβα. Το κόλπο αυτής της τεχνικής είναι να στρώσετε δύο χρώματα το ένα πάνω στο άλλο. Τα παιδιά ασχολούνται πραγματικά με αυτήν την τεχνική, οπότε μπορεί να χρειαστεί λίγος χρόνος για να ολοκληρωθεί.

Δείτε τι πρέπει να κάνετε:

Σε ένα κομμάτι χαρτί, εφαρμόστε ένα στρώμα οποιουδήποτε χρώματος.

Περιμένετε περίπου 5 λεπτά για να στεγνώσει η πρώτη στρώση και στη συνέχεια βυθίστε το πινέλο σε άλλο χρώμα χρώματος και περάστε με πινέλο πάνω από την επιφάνεια της πρώτης βαφής.

Χρησιμοποιώντας το πίσω άκρο της βούρτσας, ξύστε ή χαράξτε σχέδια στο υγρό χρώμα. Πρέπει να δουλέψετε σχετικά γρήγορα καθώς η τεχνική λειτουργεί μόνο με ξηρό χρώμα για το κάτω στρώμα και υγρό χρώμα για το επάνω στρώμα.

Μπορεί να νομίζετε ότι δεν είναι απαραίτητο να προσθέσετε την πρώτη στρώση χρώματος. Το ξύσιμο λειτουργεί καλύτερα εάν το κάτω στρώμα είναι χρώμα και όχι μόνο χαρτί.

Panda School Tempera και ..εξομάλυνση!

Αυτή είναι η πιο ανεπαρκώς χρησιμοποιούμενη τεχνική στην αίθουσα τέχνης. Το αποτέλεσμα από τη χρήση αυτής της τεχνικής είναι λεπτό αλλά πολύ αποτελεσματικό. Ονομάζεται εξομάλυνση επειδή είναι μια τεχνική που δημιουργήθηκε για να βοηθήσει τους μαθητές να επιτύχουν ένα πιο λείο φινιρίσμα βαφής. Τα περισσότερα παιδιά έχουν περιοχές των έργων τέχνης τους με σφαιρίδια/βούλα μπογιάς ή δεν έχουν καθόλου χρώμα. Επιστώντας την προσοχή σε αυτήν την τεχνική, θα διαπιστώσετε ότι τα παιδιά θα αφιερώσουν λίγο χρόνο για να εξετάσουν πώς φαίνεται η μπογιά στο χαρτί. Χρησιμοποιήστε αυτή την τεχνική κυρίως για φόντο ή μεγάλες επιφάνειες βαφής.

Δείτε τι πρέπει να κάνετε:

Βουτήξτε το πινέλο στο χρώμα και ζωγραφίστε μια περιοχή στο χαρτί τέχνης (συνήθως το φόντο). Παρατηρήστε πώς υπάρχουν μερικά σημεία που έχουν σφαίρες χρώματος και άλλα που φαίνονται λεπτά; θα το διορθώσετε. Αφού στεγνώσει λίγο το χρώμα (περίπου 3-4 λεπτά), επιστρέψτε στην ίδια περιοχή και βάψτε ή λειώστε με ένα στεγνό πινέλο. Χρησιμοποιήστε μια βούρτσα με επίπεδη άκρη για αυτό το μέρος. Αυτό που συμβαίνει είναι ότι η βούρτσα λειαίνει τις σφαίρες σε ένα λεπτό στρώμα που δημιουργεί μια όμορφη λεία επιφάνεια. Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε μια στεγνή, επίπεδη βούρτσα. Οι υγρές βούρτσες δεν λειτουργούν το ίδιο καλά.





ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΕΤΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΑΣ

Ανάμειξη χρωμάτων

Η οικονομική αποδοτικότητα του **Panda School Tempera** επιτρέπει πειραματισμούς και λάθη. Ενώ εξερευνούν τη θεωρία των χρωμάτων και την ανάμειξη χρωμάτων, οι μαθητές χρησιμοποιούν μια παλέτα χρωμάτων τέμπερας για να διερευνήσουν τα χρώματα πριν προχωρήσουν με ακρυλικά, λάδια ή ακουαρέλες. Η μετάβαση στην ανάμειξη χρωμάτων μπορεί να είναι προκλητική αλλά ταυτόχρονα και διασκεδαστική!

Μικτές τεχνικές

Όταν στεγνώσει, το χρώμα **Panda School Tempera** έχει μια εμφάνιση και είναι ιδανική επιφάνεια για την προσθήκη διαφορετικών υλικών όπως κραγιόν, λαδοπαστέλ, μελάνι ή κολλάζ. Ξεκινήστε με μια βαμμένη επιφάνεια και δώστε στους μαθητές υλικά για να δοκιμάσουν στο στεγνό φόντο. Μπορεί να βρουν συνδυασμούς υλικών για να εξερευνήσουν περαιτέρω σε μελλοντικές εργασίες.

Στρώσιμο και ξύσιμο

Οι μαθητές απλώνουν ένα στρώμα χοντρού χρώματος **Panda School Tempera** σε ένα κομμάτι χαρτί σχεδίασης. Στη συνέχεια, διαλέγουν ένα άλλο χρώμα και βάφουν μια νέα στρώση πάνω από το βρεγμένο χρώμα. Ενώ και τα δύο στρώματα είναι υγρά, οι μαθητές μπορούν να χρησιμοποιήσουν το πίσω μέρος της βούρτσας για να χαράξουν και να αποκαλύψουν το χρώμα που βρίσκεται κάτω. Σκεφτείτε το ως ένα «ζωγραφισμένο ξυστό DIY». Εάν ένας μαθητής δεν είναι ευχαριστημένος με τα σημάδια που έκανε, περάστε το χρώμα πάνω από τις γρατσουνισμένες γραμμές και δοκιμάστε ξανά.

Βάψτε το παράθυρο της τάξης

Ένα μεγάλο σχολικό παράθυρο είναι ένα ιδανικό σημείο για ένα μεγάλο σχέδιο βαφής με **Panda School Tempera**. Κολλήστε με ταινία ένα προσχεδιασμένο σχέδιο στο εξωτερικό του παραθύρου. Χρησιμοποιήστε μεγάλα πινέλα για να φέρετε χρώμα και ενέργεια στα παράθυρα. Οι μαθητές συμπληρώνουν το σχέδιο με μπογιά στο εσωτερικό του παραθύρου για να προστατεύσουν την εικόνα τους από εξωτερικούς παράγοντες. Αφαιρέστε εύκολα τα λάθη με ένα υγρό μαντηλάκι. Αφαιρέστε το προσχεδιασμένο σχέδιο όταν τελειώσει η ζωγραφική.

Μεγάλες Προσωρινές Τοιχογραφίες

Οι τεράστιες συνεργατικές τοιχογραφίες από χαρτί απαιτούν πολύ χρώμα. Αυτό μπορεί να είναι οικονομικά προκλητικό καθώς και δύσκολο όσον αφορά τον χρόνο στεγνώματος αλλά και τους διαθέσιμους πόρους. Προτρέψτε τους μαθητές να εργαστούν από κοινού σε μεγάλες χάρτινες τοιχογραφίες με τέμπερα. Ανακατέψτε το χρώμα σε οποιοδήποτε αριθμό ιδανικών χρωμάτων. Η **Panda School Tempera** είναι λιγότερο ακριβή για την κάλυψη μεγάλου χώρου από μια μόνιμη τοιχογραφία με ακρυλικό ή λατέξ χρώμα. Επειδή στεγνώνει γρήγορα, μπορείτε να το τυλίγετε σε ρολό και να το αποθηκεύετε μέχρι το επόμενο μάθημα.





LIQUID
SCHOOL
TEMPERA
WASHABLE



Μην υποτιμάτε τη βαφή με Panda School Tempera!

Η βαφή τέμπερας έχει υποτιμηθεί. Η εποχή όμως, της ανάμειξης της σκόνης κιμωλίας ή στόκου με νερό για την παραγωγή χρώματος που ξεφλουδίζει από το χαρτί, έχει περάσει. Αντίθετα, υπάρχουν ευκαιρίες να χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν με βάση το νερό για να σχεδιάσετε, να εμπνεύσετε, να αφοσιωθείτε και να ενθουσιάσετε τους μαθητές σχετικά με τη δουλειά τους. Η βαφή με Panda School Tempera δεν χρειάζεται να περιορίζεται σε χώρους στοιχειώδους τέχνης. Είναι ένα εξαιρετικό μέσο για να το χρησιμοποιούν οι μαθητές σε όλα τα επίπεδα για να παρακινηθούν στον πειραματισμό τους με το χρώμα και την δημιουργία με έναν προϋπολογισμό εφικτό.

STARTER
KIT

Γνωρίστε την Panda School Tempera και όλες τις διαθέσιμες αποχρώσεις με ένα σετ ξεκινήματος!

ΚΩΔΙΚΟΣ	30999	100 ml	ΣΕΤ ΜΕ 12 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30000	300 ml	ΣΕΤ ΜΕ 12 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30100	1000 ml	ΣΕΤ ΜΕ 6 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	30001	300 ml	ΛΕΥΚΟ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30002	300 ml	ΚΙΤΡΙΝΟ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30004	300 ml	ΜΠΛΕ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30005	300 ml	ΠΡΑΣΙΝΟ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30006	300 ml	ΚΑΦΕ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30007	300 ml	ΚΟΚΚΙΝΟ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30008	300 ml	ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30009	300 ml	ΛΑΧΑΝΙ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30010	300 ml	ΓΑΛΑΖΙΟ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30011	300 ml	ΟΧΡΑ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30012	300 ml	ΜΑΥΡΟ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ
ΚΩΔΙΚΟΣ	30021	300 ml	ΑΣΗΜΙ	12 ΤΕΜ/ΚΙΒ





KIDS IN ART



www.kolla.gr
info@kolla.gr